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Реши цепочку примеров.
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Реши цепочку примеров.

15 - 5 +2

- 4
8



 + 6

 7 
 5  8 

 9 

 10  4 

 6 



 
 Дима для украшения класса сделал уже 9 флажков. 
Ему осталось сделать ещё 6. Сколько нужно всего 
сделать флажков Диме?

15 
флажков

 9 + 6 = 15 



  Диме надо вырезать 15 флажков.  Он вырезал уже 
10 флажков. Сколько ему осталось вырезать?

5 
флажков

 15 – 10 = 5 



  Дима сделал для класса 9 красных и 6 жёлтых 
флажков. На сколько больше он сделал красных, 
чем жёлтых флажков?

на 3 
флажка

 9 – 6 = 3 



   7 + 6 = 7 + _ + _
  8 + 4 =  8 + _ + _
  9 + 3 = 9 + _ + _ 

Расскажи, как удобнее прибавить 2 слагаемое.





 8 + 7 8 + 2 + 5



 9 + 7 9 + 1 + 6



 7 + 7 7 + 2 + 5



Запомни!

 7 + 7 = 14
 8 + 7 = 15
 9 + 7 = 16



  9 + 7  = 16
 12 – 6  = 6
 7  + 8 = 15

Вставь пропущенные числа.



 Увеличь на 7 числа.

3 7 5 6 8 4  9



 конец 


